

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО**

ПОГОДЖЕНО:

В.о. декана факультету
Економіки та бізнесу


Ганна ОРТИНА
«22» грудня 2020 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Проректор з наукової роботи
д.т.н., професор


Володимир НАДИКТО
«22» грудня 2020 р.



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗВІТ
про науково-дослідну роботу за 2020 р.
кафедри менеджменту
(назва)

Зав. кафедри д.е.н., професор  Світлана НЕСТЕРЕНКО
(підпис) (П.І.Б.)

Мелітополь, 2020

Вступ

Склад кафедри. Кафедра менеджменту здійснює активну наукову та науково-практичну діяльність. Професорсько-викладацький склад кафедри, який на кінець 2020 року налічував 12 співробітників (у тому числі 5 докторів наук (2 з яких працюють за сумісництвом), 7 кандидатів наук, співпрацюють з керівниками ряду провідних підприємств м. Мелітополя, надаючи їм практичні поради й рекомендації.

Актуальність. Становлення ринкової економіки в Україні, що супроводжується процесами трансформації відносин власності, суттєво впливає на формування та використання ресурсного потенціалу країни. Свідомий підхід людства до означених процесів здатен був би мінімізувати уразливість населення щодо впливу змін умов господарювання на селі. Недостатній рівень регулювання цих питань з боку держави та недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення виробництва є одними з основних причин занепаду суспільного сектору економіки країни.

Реформування національної економіки в Україні відбувається в складних політичних і економічних умовах, пов'язаних з виникненням недержавного сектора і розвитком ринкових процесів практично у всіх галузях економіки, що вимагає створення чітких і ефективних механізмів її державного регулювання й локального управління.

На практиці стратегічне планування розвитку Запорізької області в цілому й Мелітопольського району, зокрема, відбувається на підставі поєднання вітчизняного досвіду адміністративного планування численних програм соціально-економічного розвитку і наукового обґрунтування їх провідними науковими і вузівськими колективами з впровадженням світової практики інтерактивних технологій, залучення до розробки стратегій широкого кола громадськості. В цьому сенсі бачення майбутнього – це новий елемент довгострокового планування розвитку. Стратегічне бачення громадою регіону власного майбутнього необхідно здійснювати шляхом обговорення із залученням засобів масової інформації, анкетування, публічних виступів тощо. Воно має базуватись на підставі фактичних даних, одержаних у результаті планомірного дослідження й періодичного моніторингу виробничих процесів в аграрному секторі економіки.

Крім того, в умовах транзитивної економіки одним з актуальних питань для керівників підприємств є формування виваженого організаційно-економічного механізму з розгалуженою системою керування, що спроможне забезпечити ефективність управління і конкурентоспроможність підприємства. Механізм управління розглядають як складову частину системи, яка дієво впливає на результати діяльності об'єкту управління. Наведене обумовлює актуальність науково-дослідної роботи кафедри менеджменту.

Дослідження проблем соціально-економічного розвитку сільських територій постійно перебуває у центрі уваги вчених-аграріїв. Значний внесок в розробку цих проблем зробили Л.М. Анічін, Бугуцький, П.П. Борщевський, П.І. Гайдуцький, М.В. Гладій, В.К. Горкавий, Т.І. Купалова, В.І. Лишиленко, І.І. Лукінов, М.Й. Малік, В.П. Мартьянов, В.Я. Мессель-Веселяк, Л.І. Михайлова, В.Я. Плаксієнко, О.М. Онищенко, М.К. Орлатий, П.Т. Саблук, В.А. Слаута,

М.Ф. Соловійов, В.Й. Шиян, О.М. Шпичак, А.Е. Юзефович, В.О. Юрчишин, К.І. Якуба та ін.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дослідження здійснювалось у відповідності з планами науково-технічної підпрограми 1 Таврійського державного агротехнологічного університету на 2016-2020 роки «Науково-методичні основи регулювання соціально-економічного розвитку регіону» «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (номер державної реєстрації №0116U002740), а також в межах Національної програми соціально-економічного розвитку сільських територій та сільськогосподарського виробництва.

Мета і завдання дослідження. Метою написання звіту є обґрунтування наукових доробок кафедри в сенсі апріорних засад формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки Мелітопольського району Запорізької області.

Об'єктом дослідження є процес управління соціально-економічним розвитком Мелітопольського району Запорізької області. **Предметом дослідження** є сукупність теоретичних, методичних та прикладних аспектів управління соціально-економічним розвитком Мелітопольського району Запорізької області.

У процесі досліджень співробітниками кафедри застосовувалися наступні **методи:** монографічний, графічний, прийоми статистико-економічного аналізу; групування, порівняння, аналіз, синтез; економіко-математичний метод, зокрема, методи лінійного програмування із застосуванням ЕОМ та економіко-математичного моделювання; соціологічного опитування; спостереження; інтерв'ювання, прогнозування, метод експертних оцінок, спеціалізовані інструменти стратегічного планування (бізнес-планування, фінансовий аналіз тощо).

Результати та їх новизна згідно наукової підпрограми науково-дослідної лабораторії кафедри менеджменту: розроблено методичні положення оцінки впливу витрат на рівень конкурентоспроможності сучасних агро- та промислових формувань півдня України та запропоновано важелі впливу на керування нею, обґрунтовано методичні підходи щодо обґрунтування чинників впливу на управління продуктивністю праці в системі забезпечення якості життя в контексті процесів менеджменту персоналу. Результати дослідження можуть застосовуватися при розробці стратегічних планів соціально-економічного розвитку.

Кількість наукових праць викладачів кафедри менеджменту за темою дослідження. Протягом 2020 року науковим здобутком кафедри є: 1) 1 стаття, у міжнародних виданнях, загальним обсягом- 0,46 авт. др. арк. (друкована у фаховому науковому виданні) та 10 статей в українських виданнях, загальним обсягом 4,6 авт. др. арк., 2) 26 тез та інших наукових робіт, загальним обсягом 5,6 авт. др. арк., з яких 3 тез надруковано за матеріалами міжнародних інтернет-конференцій у закордонних виданнях, загальним обсягом – 0,6 авт. др. арк.

Викладачі кафедри взяли участь у 13 міжнародних науково-практичних

конференціях, за їх підсумками було підготовано 26 тез доповідей, в тому числі 3 –у міжнародних інтернет-виданнях –загальним обсягом 0,6 др.авт. арк..

Студентська наука полягає у написанні 5 наукових конкурсних робіт, з них 2 роботи подано до участі у обласному науковому конкурсі творчої молоді (1 робота зайняла 2 місце) та 4 роботи подані до участі у II турі на всеукраїнському рівні. Під керівництвом викладачів кафедри було підготовлено 92 наукових студентських доповідей, з яких 34 до участі у міжнародних та 1 всеукраїнських науково-практичних конференціях; 38 студентська публікація - загальним обсягом 7,6 др.авт. арк., в тому числі 2 розміщені у виданнях за підсумками міжнародних інтернет-конференцій –загальним обсягом 0,7 др.авт. арк.

Галузь застосування: економіка та управління сільським господарством та промисловістю.

Запропоновано концептуальні засади щодо аналітичних підходів до дослідження базису для обґрунтування подальшої розробки стратегій розвитку регіону, здійснення теоретичного і практичного обґрунтування необхідних економічних категорій, методології розвитку стратегічних пріоритетів у сфері управління аграрним сектором економіки Південно-східного регіону України.

Звіт про наукову роботу розміщується на 66 сторінках, має 22 пункти, 2 додатки (список публікацій).

1. Перелік проблемних лабораторій у складі НДІ університету (назва, керівник)

2. Перелік сертифікованих (акредитованих) лабораторій кафедри (назва, керівник)

3. Робота за договорами про наукове співробітництво з науковими установами, навчальними закладами, організаціями, підприємствами – таблиця 1

№	Назва установи (закладу, організаціями, підприємствами)	Тема договору	Дата укладення договору	Обсяг фінансування договору, тис. грн.	Що зроблено в рамках співпраці
1.	«Мелітопольський Автогідроагрегат»	Договір «Про співпрацю між Таврійським державним агротехнологічним університетом та товариством з обмеженою відповідальністю «Мелітопольський Автогідроагрегат»»	14 вересня 2018р.		Проведено круглі столи та тематичні зустрічі-лекції
2	«Мелітопольський олійноекстракційний завод»	Договір «Про співпрацю між Таврійським державним агротехнологічним університетом та Товариством з обмеженою відповідальністю «Мелітопольський олійноекстракційний завод»»	26 вересня 2018р.		Проведено круглі столи та тематичні зустрічі-лекції
3	АТ «Мелітопольський м'ясокомбінат»	Договір «Про співпрацю між Таврійським державним агротехнологічним університетом та АТ «Мелітопольський м'ясокомбінат»»	8 жовтня 2018р.		Проведено круглі столи та тематичні зустрічі-лекції

4. Участь у дослідженнях і розробках, що виконуються за рахунок коштів замовників¹⁾ – таблиця 2

№	Тема, шифр, замовник,	Основні результати	Обсяг фінансових	П.І.Б. співробітників кафедри,
---	-----------------------	--------------------	------------------	--------------------------------

	обсяг (тис. грн.), керівник, термін виконання		надходжень до університету від наукової діяльності, тис. грн.	які брали участь у виконанні роботи
Закінчені НДР				
1.				
Перехідні НДР				
1.				

5. Участь у фундаментальних дослідженнях та прикладних дослідженнях і розробках, що виконуються за рахунок коштів державного бюджету¹⁾ – таблиця 3

№	Тема, державний реєстраційний номер, обсяг (тис. грн.), керівник, термін виконання	Основні результати	Обсяг фінансових надходжень до університету від наукової діяльності, тис. грн.	П.І.Б. співробітників кафедри, які брали участь у виконанні роботи
Закінчені НДР				
1.				
Перехідні НДР				
1.				

6. Участь у НДР, що виконуються межах робочого часу викладачів – таблиця 4

№	П.І.Б.	Тема НДР (загальна) ¹⁾ , державний реєстраційний номер, керівник	Тема (підтема, розділ) НДР ¹⁾
1.	Нестеренко С.А., д.е.н., професор (керівник підпрограми), Нехай В.В., д.е.н., доцент, Розуменко С.М, к.е.н., доцент Сурженко Н. В., к.е.н., доцент, Агєєва І.В., к.е.н., доцент, Назарова О.П., к.т.н., доцент, Кравець О.В., к.е.н., доцент	Наукова програма “Науково-методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України” (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій») Керівник: Нестеренко С.А., д.е.н., професор	Підтема 3.1 Управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання Розділ 3.1.3.1 Механізм управління конкурентоспроможністю підприємств- закінчено Розділ 3.1.3.2 Механізм моделювання та процесів оптимізації управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання- закінчено
2.	Синяєва Л.В. д.е.н., професор (керівник підпрограми), Бочарова Н.О., к.е.н., доцент, Плотніченко С.Р.,		Підтема 3.2 Система менеджменту персоналу підприємств та організацій Розділ 3.3.1 Розроблення механізму управління продуктивністю праці в контексті системи забезпечення

	к.е.н., доцент, Ярчук А.В., к.е.н., ст.викл., Горбова Н.А., к.п.н., доцент; Нестеренко О.М., к.ю.н., ст.викл.		якості життя- закінчено Розділ 3.3.2 Обґрунтування заходів вдосконалення організаційно-правових аспектів управління персоналом- закінчено
3.	Кальченко С.В., д.е.н., доцент (керівник підпрограми), Нехай В.В., д.е.н., доцент		Підтема 3.3 Менеджмент інтеграційних структур на базі малого бізнесу Розділ 3.3.3 Розробка методики оцінки ефективності функціонування інтеграційних структур на базі малого аграрного бізнесу- закінчено

¹⁾відмітити закінчені НДР

№	П.І.Б.	Тема НДР (загальна) ¹⁾ , державний реєстраційний номер, керівник	Тема (підтема, розділ) НДР ¹⁾
1.	Нестеренко С.А., д.е.н., професор (керівник підпрограми) , Розуменко С.М, к.е.н., доцент Сурженко Н. В., к.е.н., доцент , Агеєва І.В., к.е.н., доцент	Наукова програма “Науково- методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України” (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	Підтема 3.1 Управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання
2.	Нестеренко С.А., д.е.н., професор, Нехай В.В., д.е.н., доцент, Розуменко С.М, к.е.н., доцент Сурженко Н. В., к.е.н., доцент, Агеєва І.В., к.е.н., доцент	Наукова програма “Науково- методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України” (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	Розділ 3.1.3.1 Механізм управління конкурентоспроможністю підприємств
3	Нехай В.В., д.е.н., доцент, Назарова О.П., к.т.н., доцент, Кравець О.В., к.е.н., доцент	Наукова програма “Науково- методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України” (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах	Розділ 3.1.3.2 Механізм моделювання та процесів оптимізації управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання

		транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	
4	Синяєва Л.В. д.е.н., професор (керівник підпрограми), Бочарова Н.О., к.е.н., доцент, Плотніченко С.Р., Ярчук А.В., к.е.н., ст.викл.	Наукова програма «Науково-методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України» (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	Підтема 3.2 Система менеджменту персоналу підприємств та організацій
5	Синяєва Л.В., д.е.н., професор, Бочарова Н.О., к.е.н., доцент, Плотніченко С.Р., к.е.н., доцент, Ярчук А.В., аспірант	Наукова програма «Науково-методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України» (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	Розділ 3.3.1 Розроблення механізму управління продуктивністю праці в контексті системи забезпечення якості життя
6	Кальченко С.В., д.е.н., доцент (керівник підпрограми), Нехай В.В., д.е.н., доцент	Наукова програма «Науково-методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України» (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U 02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	Підтема 3.3 Менеджмент інтеграційних структур на базі малого бізнесу
7	Нехай В.В., д.е.н., доцент	Наукова програма «Науково-методологічне забезпечення соціально-економічного розвитку АПВ Півдня України» (Програма 3; Підпрограма 3.2 «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону» (держ. рег. №0111U	Розділ 3.3.3 Розробка методики оцінки ефективності функціонування інтеграційних структур на базі малого аграрного бізнесу

		02535) (Підтема 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій»)	
--	--	--	--

7. Основні результати¹⁾ НДР, що виконуються у межах робочого часу викладачів - таблиця

Науково-дослідна робота кафедри менеджменту в межах проблемної лабораторії

Шифр та назва теми, етап затвердженої програми	Виконавці	Форма представлення та очікуваний ефект
Підтема 3.1 Управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання	Нестеренко С.А., д.е.н., професор (керівник підпрограми), Розуменко С.М, к.е.н., доцент Сурженко Н. В., к.е.н., доцент, Агеєва І.В., к.е.н., доцент	Аналітичний стан аграрного сектору регіону внутрігосподарських підприємств.
Розділ 3.1.3.1 Механізм управління конкурентоспроможністю підприємств	Нестеренко С.А., д.е.н., професор, Розуменко С.М, к.е.н., доцент Сурженко Н. В., к.е.н., доцент, Агеєва І.В., к.е.н., доцент	Узагальнення теоретичних матеріалів щодо шляхів формування конкурентних переваг підприємств АПК в ринкових умовах
Розділ 3.1.3.2 Механізм моделювання та процесів оптимізації управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання	Назарова О.П., к.т.н., доцент, Кравець О.В., к.е.н., доцент	Методичні рекомендації щодо побудови моделей та оптимізації процесів управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах
Підтема 3.2 Система менеджменту персоналу підприємств та організацій	Синяєва Л.В. д.е.н., професор (керівник підпрограми), Бочарова Н.О., к.е.н., доцент, Плотніченко С.Р., Ярчук А.В., аспірант	Оцінка рівня управління продуктивністю праці та забезпечення якості життя
Розділ 3.3.1 Розроблення механізму управління продуктивністю праці в контексті системи забезпечення якості життя	Синяєва Л.В., д.е.н., професор, Бочарова Н.О., к.е.н., доцент, Плотніченко С.Р., к.е.н., доцент, Ярчук А.В., аспірант	Методичні рекомендації щодо управління продуктивністю праці в системі забезпечення якості життя населення. Узагальнення теоретичних матеріалів щодо шляхів формування якісної кадрової політики підприємств

Шифр та назва теми, етап затвердженої програми	Виконавці	Форма представлення та очікуваний ефект
Розділ 3.3.2 Обґрунтування заходів вдосконалення організаційно-правових аспектів управління персоналом	Горбова Н.А., к.п.н., доцент; Нестеренко О.М., аспірант	Методичні рекомендації щодо обґрунтування заходів вдосконалення організаційно-правових аспектів управління персоналом
Підтема 3.3 Менеджмент інтеграційних структур на базі малого бізнесу	Кальченко С.В., д.е.н., доцент (керівник підпрограми), Нехай В.В., д.е.н., доцент	Методичні рекомендації щодо оцінки конкурентоспроможності дрібно-товарного сектору аграрного виробництва
Розділ 3.3.3 Розробка методики оцінки ефективності функціонування інтеграційних структур на базі малого аграрного бізнесу	Кальченко С.В., д.е.н., доцент Нехай В.В., д.е.н., доцент	Обґрунтування шляхів розвитку малого аграрного бізнесу шляхом створення інтеграційних об'єднань

Остаточо:

Програма №0116U002740 «Науково-методичні основи регулювання соціально-економічного розвитку регіону», підпрограма «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону». П. 3.1. «Управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання». *Науковий керівник: д.е.н., професор Нестеренко С.А.; виконавці: д.е.н., доцент- Нехай В.В., к.е.н., доценти – Агєєва І.В., Сурженко Н.В., Розуменко С.М., Кравець О.В., Шевчук О.Ю., к.т.н., доцент Назарова О.П.*

Проаналізовано аспекти управління конкурентоспроможністю підприємств регіону в сучасних умовах господарювання; *обґрунтовано* методику оцінки рівня конкурентоспроможності підприємств в системі менеджменту.

Виявлено провідні чинники впливу на конкурентоспроможність.

Встановлено комплекс показників, які відбивають рівень внутрішньої та зовнішньої конкурентостійкості підприємства та рівні управління нею.

Теоретична значущість полягає у поглибленні системного підходу щодо концепції управління конкурентоспроможністю підприємств.

Практична значущість: розроблено методичні положення оцінки впливу витрат на рівень конкурентоспроможності сучасних агро- та промислових формувань півдня України та запропоновано важелі впливу на керування нею.

Програма №0116U002740 «Науково-методичні основи регулювання соціально-економічного розвитку регіону», підпрограма «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону». П. 3.2. «Система менеджменту персоналу підприємств та організацій». *Науковий керівник: д.е.н., професор Синяєва Л.В.; виконавці: к.е.н., доценти – Бочарова Н.О., Плотніченко С.Р.; к.е.н., ст. викл. – Ярчук А.В.*

Проаналізовано аспекти управління продуктивністю праці; *обґрунтовано*

методику оцінки рівня життя населення в контексті забезпечення його продуктивної зайнятості.

Виявлено провідні чинники впливу на людський капітал та рівень якості трудового життя населення через призму кадрової політики підприємств.

Встановлено комплекс показників, які є складовими системи оцінки тактичної ефективності інституційного регулювання зайнятості та ринку праці та їх ієрархічне групування в сенсі впливу на сумарні показники використання робочої сили.

Теоретична значущість полягає у поглибленні системного підходу щодо концепції управління продуктивністю праці підприємств та якістю трудового життя населення.

Практична значущість: обґрунтовано методичні підходи щодо обґрунтування чинників впливу на управління продуктивністю праці в системі забезпечення якості життя в контексті процесів менеджменту персоналу; надано алгоритм оцінки якості життя через призму реалізації програми забезпечення ефективної зайнятості населення.

Програма №0116U002740 «Науково-методичні основи регулювання соціально-економічного розвитку регіону», підпрограма «Формування ефективної системи менеджменту в умовах транзитивної економіки регіону». П. 3.3. «Менеджмент інтеграційних структур на базі малого бізнесу». *Науковий керівник: д.е.н., доцент Кальченко С.В. виконавець: д.е.н., доцент – Нехай В.В.*

Проаналізовано особливості формування інтеграційних утворень на базі селянських домогосподарств.

Виявлено основні проблеми формування інтеграційних утворень на базі селянських домогосподарств.

Встановлено умови активізації розвитку утворень на базі селянських домогосподарств.

Теоретична значущість полягає у необхідності формування концепції розвитку особистих селянських господарств.

Практична значущість: обґрунтовано шляхи розвитку малого аграрного бізнесу шляхом створення інтеграційних об'єднань.

Результати дослідження можуть застосовуватися при розробці стратегічних планів соціально-економічного розвитку.

8. Створення науково-технічної продукції – таблиця 5

Створено НТП, в тому числі:	Назва НТП
– нової техніки	1.
– нових технологій	1.
– нових матеріалів	1.
– сортів рослин та порід тварин	1.
– методів, теорій	1.
– інше	1.

9. Впровадження науково-технічної продукції у виробництво –
таблиця 6

Впроваджено НТП у виробництво, в тому числі:	Назва НТП ¹⁾
– нової техніки	1.
– нових технологій	1.
– нових матеріалів	1.
– сортів рослин та порід тварин	1.
– методів, теорій	1.
– інше	1.

¹⁾ відмітити НТП, створену і впроваджену в звітному році

10. Впровадження науково-технічної продукції у навчальний процес –
таблиця 7

Впроваджено НТП у навчальний процес, в тому числі:	Назва НТП ¹⁾
– нової техніки	1.
– нових технологій	1.
– нових матеріалів	1.
– сортів рослин та порід тварин	1.
– методів, теорій	Методика обґрунтування вектору реалізації пріоритетних напрямів стратегії конкурентоспроможного розвитку. <i>проф. Нестеренко С.А.</i> Методика комплексної оцінки системи тактичної ефективності інституційного регулювання зайнятості та ринку праці та їх ієрархічне групування в сенсі впливу на сумарні показники використання робочої сили. <i>доц. Бочарова Н.О.</i> Методика обґрунтування чинників впливу на управління продуктивністю праці в системі забезпечення якості життя в контексті процесів менеджменту персоналу <i>проф. Синяєва Л.В.</i> <i>ст.викл. Ярчук А.В.</i>
– інше	1.

¹⁾ відмітити НТП, створені у звітному році

**11. Впровадження досягнень науки, техніки і передового досвіду –
таблиця 8**

№	Назва розробки ¹⁾ , автор(и) розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату ²⁾	Місце впровадження (<u>назва організації, відомча належність, адреса</u>)	Документальне підтвердження впровадження ³⁾	Практичні результати, які отримано від впровадження ⁴⁾
У навчальний процес ТДАТУ					
1.	Методика обґрунтування вектору реалізації пріоритетних напрямів стратегії конкурентоспроможного розвитку в межах вивчення дисциплін : «Конкурентоспроможність підприємств» та «Управління конкурентоспроможністю підприємств» <i>Лекції, проф. Нестеренко С.А.</i>		x		
2	Методика комплексної оцінки системи тактичної ефективності інституційного регулювання зайнятості та ринку праці та їх ієрархічне групування в сенсі впливу на сумарні показники використання робочої сили в межах вивчення дисциплін : «Економіка праці та СТВ» та « Управління персоналом». <i>Лекції, доц. Бочарова Н.О.</i>				
3	Методика обґрунтування чинників впливу на управління продуктивністю праці в системі забезпечення якості життя в контексті процесів менеджменту				

	персоналу в межах вивчення дисциплін : «Економіка праці та СТВ» <i>Лекції, проф.Синяєва Л.В.</i>				
У виробництво в ННЦ ТДАТУ					
1.			x		
За межами ТДАТУ					
1.					

¹⁾ відмітити патенти на винахід, на корисну модель, на промисловий зразок; авторські свідоцтва та відмітити НТП, які створені у звітному році

²⁾ при можливості обчислення економічного ефекту – надати розрахунки

³⁾ вид документу, реєстраційний номер та дата його затвердження

³⁾ прийнято підприємством для промислового виробництва, розроблено практичні рекомендації, отримано кошти та ін.

12. Винахідницька та раціоналізаторська робота – таблиця 9

№	П.І.Б. автора(ів)	Вид охоронного документу ¹⁾	Номер охоронного документу	Назва винаходу, наукового твору	Дата публікації відомостей про подання/видачу охоронного документу
Подано заявок на отримання охоронного документу					
1			x		
Отримано охоронних документів					
1	Агеєва І.В.	Авторське свідоцтво на науковий твір	№ 98029	Науковий твір «Організація готельно-ресторанного господарства»ме тодичні вказівки до практичних занять для здобувачів вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 242 «Туризм»	від 12.06.2020 р.
2	Агеєва І.В.	Авторське свідоцтво на науковий твір	№ 98028	Науковий твір «Роль самоменеджмент у в досягнення цілей менеджера організації»	від 12.06.2020 р.

¹⁾ патент на винахід, на корисну модель, на промисловий зразок; авторське свідоцтво на науковий твір

13. Публікації (монографії, підручники, навчальні посібники, статті, тези та ін. наукові роботи, надруковані у закордонних виданнях та виданнях України). (Додаток А).

Протягом 2020 року науковим здобутком кафедри є: 1) 1 стаття, у міжнародних виданнях, загальним обсягом- 0,46 авт. др. арк. (друкована у фаховому науковому виданні) та 10 статей в українських виданнях, загальним обсягом 4,6 авт. др. арк., 2) 26 тез та інших наукових робіт, загальним обсягом

5,6 авт. др. арк., з яких 3 тез надруковано за матеріалами міжнародних інтернет-конференцій у закордонних виданнях, загальним обсягом – 0,6 авт. др. арк.

14. Кількість цитувань та h- індекс співробітників у виданнях, що входять до наукометричних баз даних – таблиця 10

№	П.І.Б. ¹⁾	Scopus		Web of science		Google Scholar	
		цит. ¹⁾	h ¹⁾	цит. ¹⁾	h ¹⁾	цит. ¹⁾	h ¹⁾
1.	Нестеренко С.А.	1	1	-	-	139	5
2.	Синяєва Л.В.	-	-	-	-	112	5
3.	Нехай В.В.	-	-	-	-	7	5
4.	Агєєва І.В.	-	-	-	-	10	3
5.	Бочарова Н.О.	-	-	-	-	16	3
6.	Кравець	1	1	-	-	7	2
7.	Розуменко С.М.	1	1	-	-	43	4
8.	Сурженко Н.В.	-	-	-	-	26	3
9.	Шевчук О.Ю.	-	-	-	-	50	4
10.	Ярчук А.В.	-	-	-	-	11	2
Всього						421	X
в т.ч. молоді вчені							

¹⁾ цитування та h- індекс – всього на кінець року;

²⁾ відмітити прізвища молодих вчених (співробітники та аспіранти (докторанти) віком до 35 років)

15. Пропаганда НДР (співробітники кафедри, які виступили з доповідями на науково-практичних конференціях, семінарах, симпозіумах: всього, в т.ч. – міжнародних, державних, обласних, районних).

15.1 Участь у конференціях і семінарах співробітників кафедри – таблиця 11

№	П.І.Б. ¹⁾	Назва заходу	Місце та дата проведення	Тема доповіді
Міжнародні конференції, які відбулися за межами ТДАТУ				
1.	Нестеренко С.А.	Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку агро- та електроінженерії», 10 квітня 2020 року, ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут».	ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», 10 квітня 2020 року,	Інноваційний менеджмент як один із факторів підвищення конкурентоспроможності підприємств
2.	Агєєва І.В.	Міжнар. наук.-практ. конф «Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності»	Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського 26-27 листопада 2020 р.	Проблеми управління персоналом в готельному бізнесі
3.	Нехай В.В.	Підприємництво в	Запорізький	Методологічні

		аграрній сфері: глобальні виклики та ефективний менеджмент: I Міжнародна науково-практична конференція	національний університет, 12-13 лютого 2020 р.	основи раціоналізації інноваційної політики збуту техніки для сільськогосподарських робіт
4.	Нехай В.В.	Theory and practice: problems and prospects book of abstracts	21st–22nd of May, 2020. Marijampole and Kaunas, Lithuania	Інновации создания маркетинговых организаций.
5.	Нехай В.В., Коровніченко А.В.	X Міжнародна науково-практична Інтернет – конференція «Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління»	м. Полтава, 19 - 20 листопада 2020 року	Формування механізмів розвитку збуту підприємств
6.	Бочарова Н.О..	Міжнародна науково-практична конференція «Наука і освіта в інтелектуально-інноваційному розвитку суспільства», присвяченої 60-річчю навчального закладу ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» – «Бережанський агротехнічний коледж»	Міністерство освіти і науки України Національний університет біоресурсів і природокористування України ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», червень 2020	Механізм побудови ефективної системи ділового адміністрування підприємств шляхом запровадження адаптивного керівництва
7.	Кравець О.В	22 міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми геометричного моделювання»	МДПУ ім. Б. Хмельницького 02-05 червня 2020 р.	Економіко-математична модель оптимальних розмірів сировинної бази переробного підприємства
8.	Бочарова Н.О..	Abstracts of III international scientific and practical conference	Барселона, Іспанія, 22-24 березня, 2020	Теоретичні основи трудової мотивації в менеджменті підприємства
9.	Бочарова Н.О..	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V in-ternational scientific and practical conference».	12-14 квітня 2020, Харків	Теоретичні засади внутрішньогрупових конфліктів та способи їх подолання
10.	Бочарова Н.О.	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V in-ternational	10-12 травня 2020, Харків	Принципи ділового адміністрування як базис механізму управління

		scientific and practical conference ».		підприємством
11.	Бочарова Н.О.	Вміжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти»	Камянець-Подільський, 6 травня, 2020 р.	Шляхи удосконалення мотивації та стимулювання праці персоналу на підприємстві
12.	Бочарова Н.О.	Вміжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти»	Камянець-Подільський, 6 травня, 2020 р.	Сутність і основні напрями управління кадрами
13	Ярчук А.В.	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Шляхи розвитку науки в сучасних кризових умовах»	м.Дніпро травень, 2020 р.	«Вирішення прикладних задач у сфері управління продуктивністю праці в системі якості життя»
14	Сурженко Н.В.	Miedzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Бъдещето въпроси от света на науката»	г. София 15.05 – 22.52.2020, с.58-60	Удосконалення системи управління персоналом
15	Бочарова Н.О.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Розвиток системи матеріального стимулювання як базової складової управління персоналом за умов транзитивної економіки
16	Нестеренко С.А.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Управління збутовою діяльністю підприємства
17	Нестеренко С.А.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Фактори формування та розвитку потенціалу підприємства
18	Нестеренко С.А.	I Міжнародна науково-практична	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Інноваційна активність як фактор

		конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»		підвищення конкурентоспроможності підприємства
19	Нестеренко С.А.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Березжани, 5 листопада 2020 року	Структура освітньої організації як об'єкт управління
20	Судомир С.М	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Березжани, 5 листопада 2020 року	Управління конкурентоспроможністю підприємства
21	Судомир С.М.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Березжани, 5 листопада 2020 року	Формування результативного управління розвитком сільськогосподарських підприємств
22	Судомир С.М.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Березжани, 5 листопада 2020 року	Формування іміджу підприємства як фактору його конкурентоспроможності
23	Судомир С.М	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Березжани, 5 листопада 2020 року	Управління системними змінами в контексті розвитку підприємств: системний підхід
24	Судомир С.М	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Березжани, 5 листопада 2020 року	Концептуальні засади вдосконалення управління інноваційною діяльністю сільськогосподарських підприємств
Всеукраїнські конференції, які відбулися за межами ТДАТУ				
Конференції, які відбулися в ТДАТУ				
1.				
Науково-практичні семінари				
1.				

1) відмітити прізвища молодих вчених (співробітники та аспіранти (докторанти) віком до 35 років)

Викладачі кафедри взяли участь у 13 міжнародних науково-практичних конференціях, звітного року конференція професорсько-викладацького складу ТДАТУ мала статус міжнародної, за їх підсумками було підготовано 16 тез доповідей, в тому числі 3 –у міжнародних інтернет-виданнях –загальним обсягом 0,6 др.авт. арк..

15.2 Перелік конференцій та науково-практичних семінарів, організованих кафедрою – таблиця 12

№	Назва заходу	Місце та дата проведення	Кількість учасників
Міжнародні конференції			
1.			
Всеукраїнські конференції			
1.			
Науково-практичні семінари			
1.			

16. Перелік «Днів поля», організованих кафедрою – таблиця 13

№	Назва заходу	Місце та дата проведення	П.І.Б. учасників
1.			

17. Перелік грантів та стипендій для виконання наукових досліджень, які отримали співробітники та аспіранти (докторанти) кафедри (П.І.Б., назва установи, що надали грант (стипендію), термін фінансування, обсяг фінансування)

18. Участь у виставках – таблиця 15

№	Назва виставкових заходів, ПІБ учасника (ів)	Місце та дата проведення	Перелік виставлених експонатів
1.			

19. Робота над дисертаціями

19.1 Робота над дисертаціями – таблиця 16

№	П.І.Б. дисертанта	Тема дисертації	Науковий керівник (консультант) вчена ступінь, вчене звання	Дата затвердження теми дисертації Вченою радою	Дата представлення дисертації до захисту	Шифр спецради подання дисертації до захисту, назва установи	Вид навчання
1.							

19.2 Захист дисертацій докторантами, аспірантами та здобувачами кафедри – таблиця 17

№	П.І.Б. дисертанта	Тема дисертації	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спеціалізованої вченої ради, назва	Дата захисту	Дата присудження науковог

					установи, в якій захищена дисертація		о ступеню
1.							

19.3 Захист дисертацій під керівництвом співробітників кафедри –
таблиця 18

№	П.І.Б. керівника	Тема дисертації	П.І.Б. дисертанта	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спеціалізованої вченої ради, назва установи, в якій захищена дисертація	Дата захисту
1.							

20. Рецензування, редагування і підготовка збірників наукових праць, монографій, опонування дисертацій

20.1 Відгуки на дисертаційні роботи – таблиця 19

№	П.І.Б. рецензента дисертації	Тема дисертації	П.І.Б. дисертанта	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спец-ради, назва установи, в якій захищена дисертація	Дата захисту
Рецензування дисертації							
1.							
Підготовка експертного висновку по дисертації							
1.							
Опонування дисертацій							
1.	Нестеренко С.А.	«Напрями удосконалення управління конкурентоспроможністю підприємницьких струмків агробізнесу України»	Жигулін О.А.	08.00.04 - економіка та управління підприємства (за видами економічної діяльності)	докторська	Д.26.004.01 НУБіП	18.01.2020
Підготовка відгуків на автореферати дисертацій							
1.	Нестеренко С.А.	«Формування економічної стійкості сільськогосподарських підприємств»	Дяченко В.С.	08.00.04 - економіка та управління підприємства (за видами економічної діяльності)	кандидатська	Д 38.806.01	12.06.2020
2.	Нестеренко С.А.	«Управління біоресурсами в аграрному секторі економіки: теорія, методологія, практика»	Захарченко О.В.	08.00.03 - економіка та управління національним господарством	докторська	Д 38.806.01	18.09.2020
3.	Нестеренко С.А.	«Управління змінами в умовах розвитку розвитку промислових підприємств»	Малевський Е.З.	08.00.04 - економіка та управління підприємства (за видами економічної діяльності)	докторська	Д.26.004.01 НУБіП	24.09.2020
4.	Нестеренко С.А.	«Формування інфраструктури ринку сільськогосподарської техніки в Україні»	Нігматова О.С.	08.00.03 - економіка та управління національним господарством	кандидатська	Спеціалізована вчена рада Д 55.051.06, Сумський державний університет	21.03.2020

№	П.І.Б. рецензента дисертації	Тема дисертації	П.І.Б. дисертанта	Спеціальність (назва, шифр)	Вид дисертації	Шифр спец-ради, назва установи, в якій захищена дисертація	Дата захисту
5	Нестеренко С.А.	«Відновлення та розвиток сільських територій: теорія, методологія і практика»	Дудзяк О.А.	08.00.03 - економіка та управління національним господарством	докторська	Д.26.004.01 НУБіП	14.04.2020
6	Нестеренко С.А.	«Регулювання ринку зерна в умовах глобалізації»	Крилов Я.О.	08.00.03 - економіка та управління національним господарством	кандидатська	Д.26.004.01 НУБіП	16.04.2020
7	Нестеренко С.А.	«Пріоритети та інструменти розвитку аграрного сектора в системі забезпечення економічної безпеки України»	Урба С.І.	08.00.03 - економіка та управління національним господарством	докторська	Д.26.004.01 НУБіП	30.01.2020
8	Нехай В.В.	Детінізація національної економіки на основі управління податковими розривами	Тютюнник Інна Володимирівна	08.00.03 – економіка та управління національним господарством, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит	докторська (д.е.н.)	Спеціалізована вчена рада Д 55.051.06, Сумський державний університет	20.04.2020
9	Нестеренко С.А., Нехай В.В.	Формування економічної стійкості сільськогосподарських підприємств	Дяченко Валентин Сергійович	08.00.04- «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»	кандидатська (к.е.н.)	Спеціалізована вчена рада Д 26.004.01, Національний університет біоресурсів	27.11.2020

20.2 Рецензування наукових праць, редагування та підготовка збірників наукових праць – таблиця 20

№	П.І.Б. рецензента (редактора, члена редколегії)	Збірники наукових праць ¹⁾	Монографії, навчальні посібники ¹⁾	Наукові журнали ¹⁾
1	Нестеренко С.А.		Колективна монографія «Strategic management of entrepreneurship in the rural areas» за ред. Й.С. Завадського Development of modern science: the experience of European countries and prospects for Ukraine: monograph / edited by authors. – 1st ed. – Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 2019. – 312 p.	
2	Нестеренко С.А.		Колективна монографія «Науково-практичні засади обліково-аналітичного та фінансово-інвестиційного забезпечення сталого розвитку суб'єктів господарювання»	
3	Нестеренко С.А.		Навчальний посібник «Стратегічний менеджмент» (Автори: Гудзинський О.Д., Судомир С.М., Гуренко Т.О., Гудзинська Ю.С., Судомир М.Р.)	
4	Нестеренко С.А.		Навчальний посібник для самостійної роботи студентів з дисципліни «Бухгалтерський облік» (Автори: Кучеркова С.О., Голуб Н.О., Левченко О.П., Демчук О.М.) Бухгалтерський облік: навчальний посібник для самостійної роботи студентів / С.О. Кучеркова, Н.О. Голуб, О.П.Левченко, О.М. Демчук. - Мелітополь: Люкс, 2020. -80с.	
5	Нестеренко С.А.	Надала експертний висновок на науковий проект «Формування та соціально-економічний розвиток спроможних об'єднаних територіальних громад в умовах децентралізації» / наук. ред. д.е.н., проф. Сторонянської І.З. Львів, ІРД НАНУ. 2019. 104 с. (Серія «Проблеми регіонального розвитку»)		

¹⁾у відповідності до Правил оформлення списку використаних джерел

21. Науково-технічна творчість молоді

21.1 Робота наукових гуртків – таблиця 22

№	П.І.Б. керівника	Тема дослідження гуртка	П.І.Б. та № групи учасника гуртка
1.	Голова: д.е.н., проф. Нестеренко Світлана Анатоліївна; керівники секцій: к.е.н., доцент Сурженко Н.В., к.е.н., доцент	Управління економічною безпекою підприємств	Шило А.-11МБМН, Сinya К.-11МБМН, Чертюк В.-11МБМН, Вікторова В.-41МН, Клімова А.-41МН, Бондаренко К.-41МН, Мартинова Н.-41 МН, Ємельянов Р.-41МН, Ликова А.-31МН, Марченко Я.-41МН, Тітєвська Д.-41 МН, Фірсова О.М. 12ГМ, Кубенко М. Н. 11МБГМ, Фурдак Т.В. 21СГМ, Бекетова Г. 11ПТ, Водяницька Я. 11ПТ, Гриценко І. О. 11ПМ Валієва К. 11ПМ Скребейко

	Розуменко С.М., к.е.н., доцент Кравець О.В.		С. 21МН Ткачук Ю. 21МН, Попович С. 21МН, Лаврентьєв І. 11МН Коломієць Т. 11МН Григоренко В. 22 МН Уварова А. 22МН
2.	Агєєва І.В.	Менеджмент і сьогодення	Вікторова В. -41МН, Овесков О.-31ТР, Ганчева А.І.-21ГРС, Кюрчева Ю.-21ГРС, Ротань П.- 21ГРС, Тітєвська Д.-31МН, Дорохов Д. 32 МН, Панкова І. С-32МН, Марченко Я.-31МН, Юрко Д. -21МБМН
3.	Нехай В.В.	Удосконалення менеджменту, маркетингу та логістики на підприємствах	Анастасія Клімова -41МН, Юлія Ткачук - 21 МН), Сергій Скребейко -21МН, Софія Попович -21МН, Бондаренко К.-41МН, Мартинова Н.-41МН
4.	Синяєва Л.В., Бочарова Н.О., Ярчук А.В.	Управління механізмом відтворення персоналу	Шило А.-11МБМН, Синя К.-11МБМН, Чертюк В.-11МБМН, Вікторова В.-41МН, Клімова А.-41МН, Бондаренко К.-41МН, Мартинова Н.-41МН, Ємельянов Р.-41МН, Ликова А.-31МН, Марченко Я.-41МН, Тітєвська Д.-41МН, Дорохов Д.-32МН, Ткачук Ю.-21МН, Скребейко С.-21 МН, Кюрчева Ю.-21ГРС, Ганчев А.-21ГРС
5.	Шевчук О.Ю. «Менеджмент сьогодення»	Актуальні проблеми сучасного менеджменту	Гогунська С., 21МБМН., Ладний І., 21МБМН ЗАО, Тітєвська Д., 31МН., Бондаренко К. С. 41МН., Височин М., 21МК, Вікторова В.С., 41МН., Бондаренко К. С., 41 МН Комарова К., 41ФБ
Всього, осіб	10	х	36

21.2 Студенти, які працювали у СКБ, ТТМК та ін. колективах (П.І.Б., керівник)

21.3 Студенти, які приймали участь у НДР, що виконуються за рахунок коштів замовників (П.І.Б., група тема, шифр, керівник)

21.4 Студенти, які приймали участь у НДР, що виконуються за рахунок коштів державного бюджету (П.І.Б., група, тема, державний реєстраційний номер, керівник)

21.5 Студенти, які приймали участь у НДР, що виконуються в межах робочого часу викладачів (П.І.Б., група, тема, державний реєстраційний номер, керівник)

21.6 Дипломні проекти, виконані на кафедрі, з елементами НДР – таблиця 23

№	П.І.Б. та № групи виконавця	Тема дипломного проекту (роботи)	П.І.Б. керівника
Рекомендовані до впровадження			
1.			
Впроваджені в ННЦ університету			
1.			

21.7 Студенти, які взяли участь у Всеукраїнських та міжнародних олімпіадах - таблиця 24

№	Предмет	Вид олімпіади, місце і дата її проведення	П.І.Б., № групи	Вид заохочення (дипломи, грамоти, зайняте місце тощо)
1.				

21.8 Студенти, які виступили з доповідями на конференціях – таблиця 25

№	П.І.Б., № групи	Назва заходу	Місце та дата проведення	Тема доповіді
Міжнародні конференції, які відбулися за межами ТДАТУ				
1.	Вікторова В.-41МН	Міжнародна науково-практична інтернет- конференція студентів, аспірантів і молодих вчених «Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства»	Волинський національний університет імені Лесі Українки, 27.10.20р.	Значення організаційної культури у формуванні конкурентних переваг підприємства
2.	Дорохов Д. 32МН	УІ Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та перспективи розвитку»	Університет імені Альфреда Нобеля, м.Дніпр, 8.12.20р.	Теоретичні підходи до принципів динамічного стану організації
3.	Кравченко К.В., 41МН	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених «Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства»	27 жовтня 2020 року, Луцьк	Сутність і значення стратегічного планування бізнес-структур в неоіндустріальній економіці
4.	Скребейко С.П., 21МН	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених «Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства»	27 жовтня 2020 року, Луцьк	Інноваційні засади становлення логістичного забезпечення діяльності підприємств
5.	Мартінова Н., 41МН	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених «Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства»	27 жовтня 2020 року, Луцьк	Організація ресурсного та логістичного забезпечення підприємств АПК
6.	Бондаренко К.С., 41МН	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених «Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства»	27 жовтня 2020 року, Луцьк	Роль логістичного аутсорсингу в реаліях сучасного бізнесового середовища
7.	Клімова А.С., 41МН	Стан та тенденції розвитку економіки, фінансів, обліку та права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної	4 листопада 2020 р. Полтава	Роль логістичного менеджменту в діяльності підприємства за

		конференції		сучасних умов господарювання
8.	Вікторова В.С., Клімова А.С., 41МН	Актуальні питання та перспективи проведення наукових досліджень: матеріали міжнародної студентської наукової конференції	6 листопада, 2020 рік, Вінниця	Антикризова стратегія підприємства: особливості та напрями удосконалення
9.	Клімова А.С., 41МН, Вікторова В.С., 41МН	V International Scientific and Practical Conference: «Science, society, education: topical issues and development prospects».	Січень 2020, Шеффілд, Англія	Теоретичні засади внутрішньогрупових конфліктів та способи їх подолання
10.	Вікторова В.С., 41МН	V Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти»	Подільський державний аграрно-технічний університет у м. Кам'янець-Подільський	Талант керівника-візіонера: вміння бачити майбутнє
11.	Мартінова Н.О., Клімова А.С., Вікторова В.С.	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V in-ternational scientific and practical con-ference ».	12-14 квітня 2020, Харків	Теоретичні засади внутрішньогрупових конфліктів та способи їх подолання
12.	Мартінова Н.О., Клімова А.С., Вікторова В.С., 41МН	V International Scientific and Practical Conference: «Science without borders».	30 березня-4 квітня 2020, Шеффілд, Англія	Управління процесом організації сфери послуг в Україні
13.	Бондаренко К., 41МН	Міжнародна студентська науково-практична конференція «Перспективні галузі аукових досліджень: динаміка та тренди»	Молодіжна наукова ліга, 16 жовтня 2020, м.Суми	Розвиток персоналу як конкурентна перевага підприємства
14.	Шило А.С., 11МБМН	Міжнародна Науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених, “Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства”	27 жовтня 2020 року, м. Луцьк	Комунікації ділових партнерів
15.	Клімова А.С., 41МН	Міжнародна Науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених, “Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства”	27 жовтня 2020 року, м. Луцьк	Дослідження методів нематеріальної мотивації працівників на сучасному підприємстві
16.	Вікторова В.С., 41МН	XI Міжнародна Науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених, “Управління проектами: проектний підхід	13-14 листопада 2020 року, м. Одеса	Особливості нетрадиційних методів відбору персоналу

		сучасному менеджменті”		
17.	Тітєвська Д.В., 31МН	Міжнародна Науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених, “Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства”	27 жовтня 2020 року, м. Луцьк	Менеджмент та маркетинг бізнес-структур в неоіндустріальній економіці
18.	Ликова А.К.	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V in-ternational scientific and practical con-ference ».	10-12 травня 2020, Харків	Принципи ділового адміністрування як базис механізму управління підприємством
19.	Ликова А.К.	Abstracts of III international scientific and practical conference	Барселона, Іспанія, 22-24 березня, 2020 р.	Теоретичні основи трудової мотивації в менеджменті підприємства
20.	Бондаренко К.	Міжнародна Науково-практична інтернет-конференція учнів, студентів, аспірантів і молодих вчених, “Інноваційний розвиток та безпека підприємств в умовах неоіндустріального суспільства”	27 жовтня 2020 року, м. Луцьк	Прибуток як економічна категорія, його значення в умовах ринкової економіки
21.	Ликова А.К.	Міжнародна наукова конференції «Розвиток суспільства та науки в умовах цифрової трансформації»	Одеса, 8 травня, 2020 р.	Мотиваційна складова в системі менеджменту персоналу
22.	Ликова А.К.	Вміжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти»	Камянець-Подільський, 6 травня, 2020 р.	Шляхи удосконалення мотивації та стимулювання праці персоналу на підприємстві
23.	Дорохов Д.С.	Вміжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти»	Камянець-Подільський, 6 травня, 2020 р.	Сутність і основні напрями управління кадрами
24.	Вікторова В.С.	Міжнародна студентська науково-практична конференція «Наука сьогодні від досліджень до стратегічних рішень»	Вересень, 2020, м.Івано-Франковськ	Роль синергізму в менеджменті організацій та управління його позитивним ефектом»
25.	Клімова А.С.	III Веукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання сучасної економічної науки»	Грудень, 2020, м.Полтава	Вектори розвитку економічного аналізу у сучасних умовах»
26.	Клімова А.С., Вікторова В.С.	V Міжнародна студентська наукова конференція «Теоретичне та практичне застосування результатів сучасної науки»	Запоріжжя, 27.11.2020.	Особливості стратегічного планування виробничого потенціалу підприємства

27.	Мартінова Н.О., Клімова А.С., Вікторова В.С.	V International Scientific and Practical Conference: «Science without borders».	30 березня-4 квітня 2020, Шеффілд, Англія	Управління процесом організації сфери послуг в Україні
28	Бараннік Я.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Розвиток системи матеріального стимулювання як базової складової управління персоналом за умов транзитивної економіки
29	Болтянський О.Б.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Управління збутовою діяльністю підприємства
30	Гордєєва О.А.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Фактори формування та розвитку потенціалу підприємства
31	Ковганко А.В.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Інноваційна активність як фактор підвищення конкурентоспроможності підприємства
32	Щербак І.А.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Структура освітньої організації як об'єкт управління
33	Смелянський Д.О.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Управління конкурентоспроможністю підприємства
34	Бекєньов С.	I Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення»	м. Бережани, 5 листопада 2020 року	Формування результативного управління розвитком сільськогосподарських підприємств
Всеукраїнські конференції, які відбулися за межами ТДАТУ				
1.	Михайленко В.А., 21МБМН	Всеукраїнська науково-практична конференція «Формування новітньої парадигми управління публічними та приватними фінансами в Україні»	10 грудня 2020 року, м. Херсон	Фінансування інновацій в управлінні персоналом
Конференції, які відбулися в ТДАТУ				

1.	Вікторова В. - 41МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Основні характеристики організаційної культури в умовах глобалізації
2.	Овесков О.- 31ТР	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Роль керівних кадрів у забезпеченні ефективності управління туристською фірмою
3.	Ганчева А.І.- 21ГРС	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Стилі керівництва на підприємствах готельно-ресторанного господарства
4.	Кюрчева Ю.- 21ГРС	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Конкурентноспроможність як чинник підвищення ефективності готелей
5.	Ротань П.- 21ГРС	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Особливості індустрії гостинності
6.	Тітєвська Д.- 31МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Суть і роль культури менеджменту в культурі організації
7.	Дорохов Д. 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Кібернетична модель організації
8.	Панкова І. С.- 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Сучасна теорія організації
9.	Марченко Я.- 31МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Роль життєвого циклу у розвитку організації
10	Юрко Д. - 21МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Організаційна культура як інструмент підвищення конкурентоспроможності підприємства
11	Михайленко В.А.	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту	Визначення та виконання етапів управління

			17.11.20р.	підприємством
12.	Синя К.О., 11МБМН	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Мотивація персоналу на туристичному підприємстві
13.	Ткачук Ю.С., 21МН	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	SMM як засіб просування товарів та послуг
14.	Торопов Є.П., 21МБМН	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Збутова діяльність підприємства
15.	Коровніченко А.В., 21МБМН	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Формування конкурентоспроможного потенціалу сільськогосподарського підприємства
16.	Смелянський Д. А., 21МБМН	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Функціональна конкурентоспроможності підприємств
17.	Клімова А.С., 41МН	Студентська науково-практичній конференції «Проблеми та перспективи економічного розвитку України»	27 травня 10 червня) 2020 р.. На ТДАТУ імені Дмитра Моторного.	Перспективи впровадження аутстафінгу у реалії українських підприємств: переваги та недоліки
18.	Мартінова Н.О., 41МН	Студентська науково-практичній конференції «Проблеми та перспективи економічного розвитку України»	27 травня (10 червня) 2020 р.. На ТДАТУ імені Дмитра Моторного.	Врахування гендерного аспекту в системі формування ефективної діяльності менеджмента організації.
19.	Вікторова В.С., 41МН	Студентська науково-практичній конференції «Проблеми та перспективи економічного розвитку України»	27 травня (10 червня) 2020 р.. ТДАТУ імені Дмитра Моторного.	Ділові ігри як метод активного навчання персоналу
20.	Клімова А., 41МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Дослідження використання гнучкого та дистанційного режиму робочого часу працівників
21.	Клімова А., 41МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Дослідження інноваційних методів управління персоналом
22.	Мартінова Н.,	Студентська науково-практична	17 листопада	Сучасні методи

	41МН	конференція студентів та магістрів ТДАТУ	2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	оцінки персоналу
23.	Кравченко К., 41МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Значення «Я-концепції» для особистості менеджера
24.	Бараннік Я., 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Сучасні тенденції контролінгу персоналу в Україні
25.	Петрова Д., 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Сучасні тенденції ринку праці в Україні
26.	Тарасенко Є., 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Етапи розвитку наукового управління
27.	Гогунська С., 21МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Особливості нематеріальної мотивації персоналу
28.	Ладний І., 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Формування стратегії розвитку підприємства
29.	Тігієвська Д., 32МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Основні характеристики формальної та неформальної організацій
30.	Бондаренко К. С. 41МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Ефективне управління рекламною діяльністю
31.	Височин М., 21МК	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Портрет сучасного менеджера
32.	Вікторова В.С., 41МН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Особливості управління рекламною діяльністю меблевих підприємств
33.	Бондаренко К.С.,	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Ефективне управління рекламною діяльністю підприємства
34.	Комарова К.,	Студентська науково-практична конференція студентів та	17 листопада 2020 ТДАТУ	Стрес-менеджмент на підприємстві:

		магістрів ТДАТУ	імені Дмитра Моторного	види та методи боротьби з ним
35.	Шопова Катерина 21Мн МБ ЗН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Управління системою мотивації персоналу підприємством
36.	Захарчук І.Ю. 31 ФБ	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Вплив безробіття на економічний розвиток держави
37.	Бекенев С.В. 21МБМНЗН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Формування результативного управління розвитком сільськогосподарських підприємств
38.	Смелянський Д.А. 21МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Управління конкурентоспроможності підприємств в умовах транзитивної економіки
39.	Жук Р.Р., 11МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Місце України у світових глобальних процесах
40.	Синя К.О. 11МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Аналітичний інструментарій сучасного менеджера
41.	Чертюк В. В., 11МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Що відбувається на ринку праці України
42.	Шило А.С.,11МБМН	Студентська науково-практична конференція студентів та магістрів ТДАТУ	17 листопада 2020 ТДАТУ імені Дмитра Моторного	Потреби та їх роль в економічному розвитку суспільства
43.	Клімова А.С.	Студентська науково-технічна конференція	27.11.2020 р.. На ТДАТУ імені Дмитра Моторного.	Визначення особливостей планування розвитку малого бізнесу за сучасних умов
44.	Фірсова О.М. 12ГМ	Науково-практична конференція студентів та магістрів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 27.05.20р.	Сучасні аспекти кадрового менеджменту
45.	Кубенко М. Н. 11МБГМ	Науково-практична конференція студентів та магістрів	ТДАТУ, кафедра менеджменту	Показники та методи розрахунку ефективності

			27.05.20р.	інвестицій
46.	Фурдак Т.В. 21СГМ	Науково-практична конференція студентів та магістрів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 27.05.20р.	Взаємозв'язок менталітету і основних моделей менеджменту
47.	Бекетова Г. 11ПТ	Науково-практична конференція студентів та магістрів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 27.05.20р.	Мотиваційні основи управління
48.	Водяницька Я. 11ПТ	Науково-практична конференція студентів та магістрів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 27.05.20р.	Планування як функція менеджменту та управління
49.	Фірсова О.М. 12ГМ	Науково-практична конференція студентів та магістрів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 27.05.20р.	Методи мотивації персоналу
50.	Гриценко І. 11ПМ	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Наукові основи адміністративної школи управління
51.	Валієва К. 11ПМ	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Вчення про управління Анрі Файоля: функції, принципи та правила
52.	Скребейко С. 21МН	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Ризик у консультаційній діяльності
53.	Ткачук Ю. 21МН	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Характерні особливості професії консультанта
54.	Попович С. 21МН	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Побудова стосунків консультанта з клієнтом
55.	Лаврентьєв І. 11МН	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Внесок Маслоу в наукові знання менеджменту
56.	Коломієць Т. 11МН	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Виникнення та функціонування наукової школи управління «Школа людських відносин»
57.	Григоренко В. 22МН	науково-практична конференція студентів	ТДАТУ, кафедра менеджменту 17.11.20р.	Особливості становлення і розвитку консультаційного бізнесу в Україні

Під керівництвом викладачів кафедри було підготовлено 85 наукових студентських доповідей, з яких 27 до участі у міжнародних та 1 всеукраїнських науково-практичних конференціях; 31 студентська публікація - загальним обсягом 6,2 др.авт. арк., в тому числі 2 розміщені у виданнях за підсумками міжнародних інтернет-конференцій – загальним обсягом 0,7 др.авт. арк.

21.9 Студентські наукові роботи, які взяли участь у державних та регіональних конкурсах – таблиця 26

№	П.І.Б., № групи	Назва роботи	Установа, яка проводила конкурс	П.І.Б. керівника
1-ий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт				
1	Вікторова В., 41МН	Формування організаційної культури на підприємстві	ТДАТУ	Агеєва І.В.
2	Клімова А.С., 41МН	Управління персоналом та гуманізація праці в умовах інноваційного розвитку економіки України	ТДАТУ	Бочарова Н.О.
3	Тітієвська Д.В., 41МН	Сучасний мотиваційний механізм банківської установи	ТДАТУ	Бочарова Н.О.
2-ий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт				
1	Клімова А.С.	Управління персоналом та гуманізація праці в умовах інноваційного розвитку економіки України	Тернопільський національний економічний університет	Бочарова Н.О.
2	Вікторова В.С.	Соціально-економічні передумови та механізм регулювання сільської зайнятості	Тернопільський національний економічний університет	Бочарова Н.О.
Інші конкурси (Запорізький обласний конкурс обдарованої молоді, ін.)				
1.	Шило А.С.	Актуальні аспекти маркетингового менеджменту для ТОВ МЖК «Південний»	Диплом за зайняте III місце у Запорізькому обласному конкурсі для обдарованої молоді у галузі науки 2020 року	Шевчук О.Ю.
2.	Клімова А.С.	Шляхи підвищення економічної ефективності виробництва зернової культури	Запорізька обласна державна адміністрація	Нестеренко С.А.

21.10 Студентські наукові роботи, які стали переможцями на державних та регіональних конкурсах – таблиця 27

№	П.І.Б. та № групи автора	Назва роботи	Вид заохочення (дипломи, грамоти, зайняте місце тощо)	П.І.Б. керівника
1-ий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт				
1.	Вікторова В.	Формування організаційної культури на підприємстві	2-ге місце	Агеєва І.В.
2-ий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт				
1.				

Інші конкурси (Запорізький обласний конкурс обдарованої молоді, ін.)			
1.			

21.11 Студенти, які отримали у звітному році патенти на винаходи, корисні моделі, промислові зразки – таблиця 28

№	П.І.Б. та № групи автора(ів)	Вид охоронного документу ¹⁾	Номер охоронного документу	Назва винаходу (твору)	Дата публікації відомостей про видачу охоронного документу	П.І.Б. співавторів
Подано заявок на отримання охоронного документу						
1.			х			
Отримано охоронних документів						
1.						

¹⁾ патент на винахід, на корисну модель, на промисловий зразок; авторське свідоцтво на науковий твір

21.12 Наукові публікації студентів (Додаток Б)

Висновки та пропозиції по вдосконаленню вузівської науки, пропозиції щодо заохочення співробітників

1. Пропонується провести роботу щодо створення власної внутрішньовузівської статистичної бази з матеріалами по Запорізькій області та по Україні.

2. Пропонується утворити фонд цільового призначення для проведення міжнародної науково-практичної конференції студентів та магістрів на базі ТДАТУ імені Дмитра моторного.

Звіт розглянутий на засіданні кафедри менеджменту 22 грудня 2020 року.
(дата)

Протокол №5 від 22 грудня 2020 року.
(дата)

До звіту додаються: перелік друкованих робіт викладачів (Додаток А) та студентів (Додаток Б).

Відповідальний за інформаційний звіт, д.е.н., доцент  Вікторія НЕХАЙ

(підпис)

Публікації викладачів кафедри менеджменту

№	П.І.Б. автора (іВ) ¹⁾	Назва роботи ²⁾	Видавництво, журнал (назва; рік; том; номер; випуск; кількість сторінок монографії, підручника, посібника; перша-остання сторінки статі, тез) ³⁾	Тип видання (для українських: фахове / не фахове; для фахових видань: вказати групу «А», «Б» чи «В»)	Включення видання до міжнародних наукометричних баз (назва НМБД) ⁴⁾	Кількість обліково-видавничих (авторських) аркушів	Імпакт-фактор ⁵⁾
А	1	2	3	4	5	6	7
Монографії, підручники, посібники							
опубліковані за кордоном (вказати країну)							
1.				х	х		х
2.				х	х		х
...				х	х		х
Всього	х	х	х	х	х		х
опубліковані в Україні							
1.				х	х		х
2.				х	х		х
...				х	х		х
Всього	х	х	х	х	х		х
Статті							
опубліковані за кордоном (вказати країну)							
1.	Синяєва Л. В., Верховод І. С.	Альтернативні механізми розподілу і реалізації ресурсів у соціальній сфері.	The 5th International scientific and practical conference "Fundamental and applied research in the modern world" (December 16 -18, 2020) BoScience	х		0,46 у.д.а.	

			Publisher, Boston, USA. 16-18 December 2020. 822 p.- Pp. 649 - 660				
Всього	1	x	x	x	x	0,46 у.д.а.	x
опубліковані в Україні							
1.	Нестеренко С.А.	Management of competitive development of enterprises: methodological aspect	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки)/За ред. С.В.Кальченко. – Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс», 2020. - № 1 (41).- с.183-189.	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,44 у.д.а.	
2.	Агеева І.В.	Роль менеджера в ефективному управлінні готельним бізнесом	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки)/За ред. С.В.Кальченко. – Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс», 2020. - № 1 (41).- с.132-138.	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,5 у.д.а.	
3.	Нехай В.В.	Маркетингове планування	Науковий вісник Полтавського	фахове	Index Copernicus	0,63 у.д.а.	

		діяльності підприємств та логістики на ринку товарів виробничого призначення.	університету економіки і торгівлі. 2020. № 2 (98). С. 58-65		(ICV 2019: 79.80)		
4.	Бочарова Н.О.	Сучасні новації в системі мотиваційного менеджменту персоналу в контексті управління та адміністрування підприємств	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки).- 2020.- №4 (40) – С.10-15. (фахове видання)	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,42 у.д.а.	
5.	Бочарова Н.О.	Мотиваційна складова в системі адміністративного управління персоналом підприємств	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки).- 2020.- №1 (41) – С.158-165. (фахове видання)	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,42 у.д.а.	
6.	Бочарова Н.О.	Модель ефективної комунікації в управлінні: принципи надання зворотнього зв'язку	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки). – 2020. - №3 (43)	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,42 у.д.а.	

7.	Шевчук О.Ю.	Причини та проблеми проведення організаційних змін	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки) № 2 (42), 2020	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,35 у.д.а.	
8.	Розуменко С.М.	Впровадження сучасних логістичних систем управління матеріально-технічним потенціалом підприємства	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки).- 2020.- №1 (41) – С.180-186	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List 2018: 55.94	0,5 у.д.а.	
9.	Кравець О.В	Моделювання в управлінні економічними системами у переробних підприємствах	Сучасні проблеми моделювання: зб. наук. праць / МДПУ ім. Б. Хмельницького. – Мелітополь: Видавництво МДПУ ім. Б. Хмельницького, 2020.– Вип. 19. – С. 95-102.	Фахове	Index Copernicus ISSN 2313-125X	0,43 у.д.а.	
10.	Сурженко Н.В.	Роль менеджменту в інноваційній діяльності підприємства	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного	фахове, група Б	Індекс Копернікус (ICI Journals Master List) ICI Journals Master List	0,49 у.д.а.	

			(економічні науки)/За ред. С.В.Кальченко. – Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс», 2020. - № 2 (42)		2018: 55.94		
Всього	10	x	x	x	x	4,6 у.д.а	x
Тези доповідей							
опубліковані за кордоном (вказати країну)							
1.	Нехай В.В.	Иновации создания маркетинговых организаций.	Theory and practice: problems and prospects book of abstracts 21st–22nd of May, 2020. Marijampole and Kaunas, Lithuania, С. 64-65	x	x	0,2 у.д.а.	x
2.	Бочарова Н.О.	Теоретичні основи трудової мотивації в менеджменті підприємства	Abstracts of III international scientific and practical conference.- Barcelona, Spain. - 2020.- p.399-404	x	x	0,2 у.д.а.	x
3.	Сурженко Н.В.	Удосконалення системи управління персоналом	Miedzynarodowej naukowii-praktycznej konferencji «Бъдещето въпроси от света на науката» г. София 15.05 – 22.52.2020, с.58-60	x	x	0,2 у.д.а.	x
Всього	3	x	x	x	x	0,6 у.д.а.	x
опубліковані в Україні							
1.	Нестеренко С.А.	Інноваційний менеджмент як	Збірник матеріалів Міжнародної	ISBN 978-617-7875-00-9	x	0,2 у.д.а.	x

		один із факторів підвищення конкурентоспроможності підприємств	науково-практичної конференції «Актуальні проблеми та перспективи розвитку агро- та електроінженерії», ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». Бережани – 2020. – с. 116-118				
2.	Агеєва І.В.	Проблеми управління персоналом в готельному бізнесі	зб. матеріалів доп.учасн. Міжнар. наук.-практ. конф., 26-27 листопада 2020 р. Львів: Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, 2020.	x	x	0,15 у.д.а.	x
3.	Нехай В.В., Коровніченко А.В.	Формування механізмів розвитку збуту підприємств	Матеріали X Міжнародної науково-практичної Інтернет – конференції «Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління (19 - 20 листопада 2020 року, м. Полтава). С.241-243. URL: http://www.ek.puet.edu.ua/files/conf2020.pdf	x	x	0,15 у.д.а.	x

4.	Нехай В.В.	Методологічні основи раціоналізації інноваційної політики збуту техніки для сільськогосподарських робіт	Підприємництво в аграрній сфері: глобальні виклики та ефективний менеджмент: Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції (12-13 лютого 2020 р.): у 2 ч. Запоріжжя: ЗНУ, 2020. Ч.2. С.329-332	x	x	0,2 у.д.а.	x
5.	Бочарова Н.О.	Мотиваційна складова в системі менеджменту персоналу	Збірник наукових праць за матеріалами міжнародної наукової конференції «Розвиток суспільства та науки в умовах цифрової трансформації». Бережани. -2020.- с.35-38	x	x	0,2 у.д.а.	x
6.	Бочарова Н.О.	Теоретичні засади внутрішньогрупових конфліктів та способи їх подолання	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V international scientific and practical conference ». -Kharkiv.- 2020.- с.677-682	x	x	0,2 у.д.а..	
7.	Бочарова Н.О.	Принципи ділового адміністрування як базис механізму	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V in-	x	x	0,1 у.д.а.	

		управління підприємством	ternational scientific and practical conference ». -Kharkiv.- 2020.- с.907-908				
8.	Бочарова Н.О.	Шляхи удосконалення мотивації та стимулювання праці персоналу на підприємстві	Матеріали Вміжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти» Кам'янець - Подільський., - 2020 р.-с.340-341			0,1 у.д.а.	
9.	Бочарова Н.О.	Сутність і основні напрями управління кадрами	Матеріали Вміжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти» Кам'янець - Подільський., - 2020 р.-с.214-215			0,1 у.д.а.	
10.	Кравець О.В.	Економіко-математична модель оптимальних розмірів сировинної бази	Тези доповідей 22 міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми геометричного			0,1 у.д.а.	х

		переробного підприємства	модельовання». – Україна, Мелітополь, 02-05 червня 2020 р. – С. 20-21.				
11	Бочарова Н.О.	Розвиток системи матеріального стимулювання як базової складової управління персоналом за умов транзитивної економіки	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
12	Нестеренко С.А.	Управління збутовою діяльністю підприємства	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.				
13	Нестеренко С.А.	Фактори формування та розвитку потенціалу підприємства	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
14	Нестеренко С.А.	Інноваційна	Матеріали I			0,2 у.д.а.	

		активність як фактор підвищення конкурентоспроможності підприємства	Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.				
15	Нестеренко С.А.	Структура освітньої організації як об'єкт управління	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
16	Судомир С.М	Управління конкурентоспроможністю підприємства	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
17	Судомир С.М.	Формування результативного управління розвитком сільськогосподарських підприємств	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне			0,2 у.д.а.	

			забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.				
18	Судомир С.М.	Формування іміджу підприємства як фактору його конкурентоспроможності	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
19	Судомир С.М	Управління системними змінами в контексті розвитку підприємств: системний підхід	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
20	Судомир С.М	Концептуальні засади вдосконалення управління інноваційною діяльністю сільськогосподарських підприємств	Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення», м. Бережани, 5 листопада 2020 р.			0,2 у.д.а.	
Всього	20	х	х	х	х	3,5 у.д.а.	х

Наукові праці, прийняті редакцією до друку у 2020 році у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор							
1.	Вікторія Нехай, Світлана Нестеренко, Олена Нестеренко, Тетяна Нікітіна	Logistic chain in creation of values chains			x		0,6 у.д.а.
Всього	1				x		0,6 у.д.а.
інше							
1.	Нестеренко С.А, Сурженко Н.В.,	Інноваційні форми і методи навчання магістрів напряму підготовки 073 «менеджмент»	Збірник наук.-метод. пр. ТДАТУ «Удосконалення освітньо-виховного процесу в закладі вищої освіти». 2020. Вип. 23. С. 413–421. (50%)		x	x	0,5 друк.арк.
2.	Ярчук А.В., Бочарова Н.О.	Інтерактивне навчання як запровадження сучасних методів покращення якості освіти	Збірник науково- методичних праць «Удосконалення освітньо-виховного процесу в закладі вищої освіти» 2020 р. Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного, с.422- 428				0,4 у.д.а.
Всього	2	x	x		x	x	0,9 у.д.а.

¹⁾ відмітити молодих вчених (співробітники та докторанти, аспіранти віком до 35 років)

²⁾ по монографіям, підручникам та посібникам – після назви роботи вказати її вид

³⁾ у відповідності до Правил оформлення списку використаних джерел

⁴⁾ Scopus, Web of Science, Index Copernicus

⁵⁾ вказується для видань, які входять до міжнародних наукометричних баз Scopus, Web of Science, Index Copernicus

Публікації наукових робіт студентів по кафедрі менеджменту

№	П.І.Б. автора (ів)	Назва роботи	Видавництво, журнал (назва; рік; том; номер; випуск; перша-остання сторінки статі, тез) ¹⁾	Тип видання (для українських: фахове / не фахове; для фахових видань: вказати групу «А», «Б» чи «В»)	Включення видання до міжнародних наукометричних баз (назва НМБД) ²⁾	Кількість обліково-видавничих (авторських) аркушів	Імпакт-фактор ³⁾	П.І.Б. керівника
А	1	2	3	4	5	6	7	8
Статті								
опубліковані за кордоном (вказати країну)								
1.				х				
2.				х				
...				х				
Всього	х	х	х	х	х		х	х
опубліковані в Україні								
1.								
2.								
...								
Всього	х	х	х	х	х		х	х
Тези доповідей								
опубліковані за кордоном (вказати країну)								
1.	Ликова А.К.	Теоретичні основи трудової мотивації в менеджменті підприємства	Abstracts of III international scientific and practical conference.- Barcelona, Spain/- 2020- p.399-404	х	х	0,2 у.д.а.	х	Бочарова Н.О.
2.	Фірсова О.	Удосконалення системи	Удосконалення системи	Miedzynarodowej naukow-	х	0,5 у.д.а.	х	Сурженко Н.В

		управління персоналом	управління персоналом	praktycznej konferencji «Бъдещето въпроси от света на науката» г. София 15.05 – 22.52.2020, с.58-60				
...				х	х		х	
Всього	2	х	х	х	х	0,7 у.д.а.	х	х
опубліковані в Україні								
1.	Ликова А.К.	Мотиваційна складова в системі менеджменту персоналу	Збірник наукових праць за матеріалами міжнародної наукової конференції «Розвиток суспільства та науки в умовах цифрової трансформації». - 2020.- с.35-38	х	х	0,2 у.д.а.	х	Бочарова Н.О.
2.	Мартінова Н.О., Клімова А.С., Вікторова В.С.	Теоретичні засади внутрішньогрупових конфліктів та способи їх подолання	International Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V international scientific and practical conference ». -Kharkiv.- 2020.- с.677-682	х	х	0,2 у.д.а.	х	Бочарова Н.О.
3.	Ликова А.К.	Принципи	International	х	х	0,1 у.д.а.	х	Бочарова

		ділового адміністрування як базис механізму управління підприємством	Scientific and Practical Conference: « Abstracts of V international scientific and practical conference ». -Kharkiv.- 2020.- с.907-908					Н.О.
4.	Ликова А.К.	Шляхи удосконалення мотивації та стимулювання праці персоналу на підприємстві	Матеріали V міжнародної науко-во-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти» Кам'янець - Подільський., - 2020 р.-с.340-341			0,1 у.д.а.		Бочарова Н.О.
5.	Дорохов Д.С.	Сутність і основні напрями управління кадрами	Матеріали V міжнародної науко-во-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми управління та адміністрування: теоретичні і практичні аспекти» Кам'янець -			0,1 у.д.а.		Бочарова Н.О.

			Подільський., - 2020 р.-с.214-215					
6.	Бондаренко К.С.		Матеріали міжнародної студентської науково- практичної конференції «Перспективні галузі аукових досліджень: динаміка та тренди». – Суми- 2020.- с.56-60			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.
7.	Клімова А.С. 41МН	Дослідження використання гнучкого та дистанційного режиму робочого часу працівників	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

8.	Клімова А.С. 41МН	Дослідження інноваційних методів управління персоналом	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.
9.	Синя К.О. 11МБМН	Мотивація персоналу на туристичному підприємстві	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

			Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
10.	Мартінова Н.О. 41МН	Поведінкове інтерв'ю як ефективний метод оцінки персоналу	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.
11.	Кравченко К. 41МН	Значення «Я-концепції» для особистості менеджера.	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

			Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
12.	Бараннік Я.М. 11МБМН	Сучасні тенденції контролінгу персоналу в Україні	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

			Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
13.	Петрова Д. 31 ОО	Теоретико-правові засади соціального партнерства в Україні	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.
14.	Тарасенко Е. 12МН	Етапи розвитку наукового управління	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

			конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
15.	Шопова К.С. 21МБМНЗН	Управління системою мотивації персоналу підприємством	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.
16.	Захарчук І.Ю. 31 ФБ	Вплив безробіття на	Всеукраїнська науково-технічна			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

		економічний розвиток держави	конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
17.	Шило А. 11МБМН	Мотивація жінки - керівника	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020			0,2 у.д.а.		Бочарова Н.О.

			року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
18.	Бекенев С.В. 21МБМНЗН	Формування результативног о управління розвитком сільськогоспод арських підприємств	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Судомир С.М.
19.	Смелянський Д.А. 21МБМН	Управління конкурентоспр оможності підприємств в умовах транзитивної економіки	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та			0,2 у.д.а.		Судомир С.М.

			бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
20.	Жук Р.Р. 11МБМН	Місце України у світових глобальних процесах	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Синяєва Л.В.

21.	Синя К.О. 11МБМН	Аналітичний інструментарій сучасного менеджера	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Синяєва Л.В.
22.	Чергюк В. В., 11МБМН	Що відбувається на ринку праці України	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м.			0,2 у.д.а..		Синяєва Л.В.

			Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
23.	Шило А.С., 11МБМН	Потреби та їх роль в економічному розвитку суспільства	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Синяєва Л.В.
24.	Бондаренко К. С., 21сМН	Роль маркетингових досліджень в системі планування	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ.			0,2 у.д.а.		Нестеренко С.А.

		обсягів виробництва і збуту	Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
25.	Клімова А.С., 41МН	Визначення особливостей планування розвитку малого бізнесу за сучасних умов	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені			0,2 у.д.а.		Нестеренко С.А.

			Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
26.	Ковганко А.А., 21МБМНЗН	Управління конкурентоспроможністю підприємств в ринкових умовах	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Нестеренко С.А.
27.	Кравченко К.В., 41МН	Необхідність планування на підприємстві	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна			0,2 у.д.а.		Нестеренко С.А.

			конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
28.	Щербак І.А. 21МБМНЗН	Структура освітньої організації як об'єкт управління	Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.			0,2 у.д.а.		Нестерен ко С.А.
29.	Вікторова В., гр.. 41МН	Значення організаційної	Всеукраїнська науково-технічна			0,2 у.д.а.		Нехай В.В.

		культури у формуванні конкурентних переваг підприємства	конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020. – 308 с.					
Всього	29	x	x	x	x	5,5 у.д.а.	x	x

¹⁾ у відповідності до Правил оформлення списку використаних джерел

²⁾ Scopus, Web of Science, Index Copernicus.

³⁾ вказується для видань, які входять до міжнародних наукометричних баз Scopus, Web of Science, Index Copernicus